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  PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                            Zagreb,18.travnja 2011                              

 
                                         
                                        
                                          Nepravda stoljeća! 
 
 
Ujedinjen sam sa građanima Republike Hrvatske u 
osjećaju sramote i nepravde koja je nanesena 
hrvatskom narodu kada je u petak 15. travnja izrečena 
beskrupulozna prvostupanjska presuda Haaškog 
tribunala generalima Anti Gotovini i  Mladenu 
Markaču. 
  
Kao čovjek koji zadnjih deset godina javno istupa 
prozivajući vlastodršce zbog odgovornosti za gubitak 
svakog nacionalnog ponosa i dostojanstva, najoštrije 
osuđujem ovu političku presudu te smatram da ona 
predstavlja demonizaciju povijesti Hrvatske države 
izborene krvlju naših branitelja. Političari i državni 
pijuni u ulozi europskih marioneta koji se godinama 
natječu u ulizivanju višim europskim instancama 
uspjeli su degradirati gotovo svaki ostatak suverenog 
i autonomnog hrvatskog ponosa, besramno 
podvijajući  rep za nešto nezasluženih političkih 
bodova.  
 
Podsjećam da je nakon što je tužilaštvo Haaškog suda zatražilo službeni iskaz Ante Gotovine  
hrvatski državni vrh Gotovini zabranio davanje istog, unatoč volji generala da se odazove i time 
dobije mogućnost svoje obrane. Hrvatsko pravosuđe nikad nije procesuiralo ubojstva niti pljačke 
koje su se dogodile nakon Oluje nego je lagodno ostavilo generale da plate tuđi danak.  Zato je  
neukusno gledati današnje izvještačene plačljive poglede premijerke nakon što je njena vlada 
zajedno sa Sanaderom proteklih godina naganjala Gotovinu  po Europi za malo političkih poena, 
a bivši predsjednik Mesić  kao 'zaštičeni svjedok' u Haagu govorio laži o Oluji.  
 
Bio sam jedini predsjednički kandidat koji je javno tvrdio da će, postanem li hrvatski 
predsjednik, general Gotovina slobodno hodati Hrvatskom. Već sam 2004. godine izjavio da je 
optužnica protiv generala Ante Gotovine politička, a ne pravna te da bi sudeći po njoj, morali 

Boris u znak potpore generalu Gotovini 
nosi njegov bedž, ispred Općinskog suda 
u Samoboru gdje je u pravosudnoj farsi 
tužen od Stjepana Mesića zbog klevete, 
2006 godine. 
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odgovarati svi generali pobjedničkih vojski. Velik broj svojih tiskovnih konferencija tijekom 
kampanja, ali i javnog djelovanja uopće, posvetio sam upravo naglašavanju nepravde koja je 
nanesena generalu. General Gotovina bio je i ostao moj  prijatelj s kojim sam 1996. radio na 
važnom projektu "Partnerstvo za mir" vezanim uz vojnu suradnju između američke savezne 
države Minnesote i Hrvatske vojske. 
 
U to vrijeme general Gotovina bio je gost u mom domu, a delegacija MORH-a koju je on 
predvodio bila je u posjeti Minnesota National Guard-u u okviru Partnerstva za mir.   
 
 
Taj posjet sam kao tadašnji počasni generalni konzul RH osmislio kao bitan element budućeg 
hrvatskog ulaska u NATO savez. Generalni konzulat RH u Minnesoti je besramno zatvoren na 
Mesićevu inicijativu poslije mog uspjeha na predsjedničkim izborima 2005.  
 
Zbog svih pogrešnih poteza državne politike koji su se akumulirali u ovu strašnu nepravdu  
dodan im je još jedan težak teret – konačna potvrda o opravdanju skepse prema Europi. 
Pojam 'pravne države' kod nas već je dugo predmet ironije. Danas se sve više gubi i vjera u 
institucije EU,  nakon što je dopušteno da prava istina o  Domovinskom ratu bude izgubljena u 
cinizmu Haaškog suda. Vrijeme borbe, međutim, i dalje traje. Svaki dan je nova borba za pravdu, 
sigurnost i blagostanje naših građana. Nikada neću odustati od borbe za pravednu Hrvatsku, za 
Hrvatsku u kojoj će se vratiti osmijeh na lica razočaranih građana, a ponos zamijeniti trenutni 
sram u njihovim srcima. 
 
Ne dopustimo da nam otuđe i budućnost! 
 
 
Boris Mikšić 
Nezavisni kandidat na parlamentarnim izborima 2011 
 
  
 
 
 
 


